

平成 30 年 2 月 1 日付け公告 「平成 3 0 年度大阪市高校生海外派遣事業（オーストラリア）にかかる
渡航及び現地活動諸手配業務委託」にかかる仕様書正誤表

訂正箇所	(誤)	(正)
仕様書 P 4 (3) 宿泊代金	<p>(ア) ヒールズビルの宿泊（朝食付き）</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ホテルの手配は引率職員のみで、部屋はシングルとすること。 ・ホテルについては、市街地のホテルもしくは市街地まで徒歩 10 分以内のホテルとする。 <p>上記ホテルが予約できない場合は、生徒が学習体験を行う現地校にも近く、治安の良い場所に立地し、衛生的で保安体制がしっかりしており、常時電話で連絡がつくホテルを選択すること。なお、該当するホテルの確保が困難な場合は B & B、モーテルでもよい。</p> <p>(参考/前回：ヒールズビルモーターイン)</p> <p>(イ) メルボルン市内の宿泊（朝食付き）</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ホテルの手配は引率職員のみで、部屋はシングルとすること。 ・ホテルについては、治安の良い場所に立地し、衛生的で保安体制のしっかりしたホテルを選択すること。 <p>(参考/前回：IBIS MELBOURNE LITTLE BOURKE)</p> <p>※ 契約締結後、ホテルの詳細情報を発注者へ提出すること。</p>	<p>(ア) ヒールズビルの宿泊（朝食付き）</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ホテルの手配は引率職員のみで、部屋はシングルとすること。 ・ホテルについては、市街地のホテルもしくは市街地まで徒歩 10 分以内のホテルとする。 <p>上記ホテルが予約できない場合は、生徒が学習体験を行う現地校にも近く、治安の良い場所に立地し、衛生的で保安体制がしっかりしており、常時電話で連絡がつくホテルを選択すること。なお、該当するホテルの確保が困難な場合は B & B、モーテルでもよい。</p> <p>(参考/前回：ヒールズビルモーターイン)</p> <p>※ 契約締結後、ホテルの詳細情報を発注者へ提出すること。</p>
「行程表」 日程 6	8 月 3 0 日	7 月 30 日

訂正箇所：様式1「大阪市高校生海外派遣事業（オーストラリア）事業経費 内訳書」

(誤)

引率者分 1名分	専用バス等	1	専用バス代 + ミニバスAU \$ 250
	プログラム費用等	1	●学校内の施設利用(スクールバス利用を含む) ●近隣の小学校での文化紹介・動物保護区の見学・バララット見学・バーベキューランチ
	ホテル宿泊費	1	メルボルン 1泊
		1	ヒールズビル 5泊
	食事料金	1	朝食 回、昼食 回
通訳ガイド	1	仕様書5-(イ)通訳ガイド費用に掲げる分(250AU\$を含む。)	



(正)

引率者分 1名分	専用バス等	1	(復路:航空会社名: 航空便:) 専用バス代 + ミニバスAU \$ 250
	プログラム費用等	1	●学校内の施設利用(スクールバス利用を含む) ●近隣の小学校での文化紹介・動物保護区の見学・バララット見学・バーベキューランチ
	ホテル宿泊費	1	ヒールズビル 5泊
	食事料金	1	朝食 回、昼食 回
	通訳ガイド	1	仕様書5-(イ)通訳ガイド費用に掲げる分(250AU\$を含む。)

▼平成30年2月1日公開の「平成30年度大阪市高校生海外派遣事業(オーストラリア)にかかる渡航及び現地活動諸手配業務委託」について、仕様書に一部誤りがありましたので修正した仕様書を公開しています。また、入札日等の日程を変更しております。再度、ご確認ください。
→詳しくはこちら

1 公告の変更箇所(入札日等の変更)

仕様書等に対する質問への回答日	
変更前	平成30年2月22日 10:00 ~ 平成30年3月5日 17:00
変更後	平成30年2月22日 10:00 ~ <u>平成30年3月7日</u> 17:00

入札書提出期間	
変更前	平成30年3月2日 9:00 ~ 平成30年3月5日 17:00
変更後	<u>平成30年3月6日</u> 9:00 ~ <u>平成30年3月7日</u> 17:00

開札予定日時	
変更前	平成30年3月7日 10:30
変更後	<u>平成30年3月9日</u> 10:30

落札決定(予定)日	
変更前	平成30年3月14日を予定とするが、入札参加資格の審査状況等により延期する場合がある。
変更後	<u>平成30年3月16日</u> を予定とするが、入札参加資格の審査状況等により延期する場合がある。

2 入札説明書の変更箇所

仕様書等に対する質問への回答方法(回答日)	
変更前	平成30年2月22日 午前10時00分 ~ 平成30年3月5日 午後5時00分
変更後	平成30年2月22日 午前10時00分 ~ <u>平成30年3月7日</u> 午後5時00分